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SITZUNGSNIEDERSCHRIFT
über die

GEMEINDERATSSITZUNG

am Mittwoch, 28.06.2017
Ort: Sitzungssaal Gemeindeamt Kukmirn

Beginn: 19.00 Uhr.

anwesend:
1. Herr Bürgermeister Hoanzl Franz
2. Herr Vizebürgermeister Kernetter Werner

3. Herr
4. Frau GV~~ Bösenhofer Margot
5. Herr
6. Herr GV Wagner Franz Josef
7. Herr GV Tanczos Peter Franz
B. Herr GR Raaber Heinz
9. Herr GR Panner Joachim
10. Herr GR Fandl Willibald
11 Herr

Ende: 19.20 Uhr

12. Herr GR Mayer Helmut
13. Herr GR Reicht Julius
14. Herr GR Sinkovits Siegfried
15. Frau GR'~ Pock Silke
16. Herr GR Hütter Franz Josef
17. Herr GR DI (FH) Freissmuth Rainer
18. Herr GR Perl Markus
19. Herr GR Scherner Wolfgang
20. Frau GR~~ Lagler Ute
21. Herr GR Fandl Patrick

außerdem anwesend: OAR Johann Hirmann als Schriftführer

entschuldigt ist: GV Kroboth Klaus, GV Klanatsky Rainer, GR Kropf Franz

nicht entschuldigt ist:

Die Einladung sämtlicher Mitglieder des Gemeinderates erscheint erwiesen
Die Gemeindevertretung zählt 21 Mitglieder; anwesend sind hievon 18 Mitglieder; die

Sitzung erscheint daher beschlußfähig.
Die Sitzung ist öffentlich.

TAGESORDNUNG:

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 01.06.2017
3. Konsolidierung Gemeindehaushalt —Beschlussfassung
4. Neuer MFP —nach dem Konsolidierungsbeschluss
5. Darlehensaufnahme für Umbau FF Kukmirn
6. Vergabe der Arbeiten für den Feuerwehrhausumbau Kukmirn



7. Neufestsetzung einer Weinbauflur in der KG 31032 Neusiedl
B. Grundverkehrskommission —Bestellung von Mitglied/Ersatzmitglied
9. Allfälliges

SITZUNGSVERLAUF UND BESCHLÜSSE:

1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
Der Bürgermeister begrüßt alle anwesenden Gemeinderäte, die 9 Zuhörer und den
Schriftführer

Vor Eröffnung der Tagesordnung setzt der Vorsitzende die Tagesordnungspunkte
3. Konsolidierung Gemeindehaushalt —Beschlussfassung
4. Neuer MFP —nach dem Konsolidierungsbeschluss
5. Darlehensaufnahme für Umbau FF Kukmirn
6. Vergabe der Arbeiten für den Feuerwehrhausumbau Kukmirn

von der Tagesordnung ab.
Begründung: Einerseits besteht die Absicht, dass der Wasserverband Unteres Laf-
nitztal ab 1.1.2018 sämtliche Wasseragenden von den Mitgliedsgemeinden über-
nimmt und daher Wasser nicht mehr Gemeindesache ist und andererseits sollten
dem neu zu wählenden Gemeinderat nicht Beschlüsse vorgegeben werden, die e
ventuell in einem anderen Licht gesehen werden.

In die Beratungen der restlichen Tagesordnung wird nach dieser Erklärung
eingegangen:

Einstimmig werden die Gemeinderäte Franz Hütter und Siegfried Sinkovits zu Be-
glaubigerder Niederschrift bestellt.

2. Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 01.06.2017
Protokollführer Peter Tanczos berichtet, dass er uns der heute verhinderte Klaus
Kroboth das Protokoll gelesen und dass die keine Fehler festgestellt wurden. Das
Protokoll kann genehmigt werden.
GV Bösenhofer erhebt einen Einwand: Im Pkt. 3b ist eine Korrektur anzubringen, da
dort Willibald Fandl als Ortsvorsteher angeführt ist, obwohl schon sie diese Funktion
innehatte.
Der korrigierte Punkt lautet daher:
,,........Frau Bösenhofer listet Gemeinderatsbeschlüsse und eine schrifltich vorliegende
Vereinbarung zwischen Jagdausschuss Limbach (damaliger Obmann Josef Schreiner),
Gemeinderat Willibald Fandl und dem Bürgermeister und von ihr selbst (von allen
Beteiligten unterzeichnet) auf, wo Zahlungsvereinbarungen festgelegt wurden......

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.

7. Neufestsetzung einer Weinbauflu~in der KG 31032 Neusiedl
Reinhold und Sonja Koglmann aus Neusiedl haben um Erweiterung ihrer Weinbau-
flur um die Grundstücke Nr. 3095 und 3096 KG 31032 Neusiedl mit einer GesamtFlä-
che von 4.220 mz bei der Bezirkshauptmannschaft angesucht.

Die Flächen grenzen an bereits bestehende Weinbaufluren.



Einstimmig stimmt der Gemeinderat ohne Diskussion der Erweiterung der Weinbau-
flur zu.

B. Grundverkehrskommission —Bestellung von Mitglied/Ersatzmitglied

Die Bezirkshauptmannschaft hat die Gemeinde angeschrieben, dass die Funktion
eines Mitgliedes in der Grundverkehrskommission der BH sowie eines Stellvertreter-
sln zu nominieren ist.
Bisheriges Mitglied ist Bgm. Franz Hoanzl, Stellvertreter Gerard Eichinger.

Mitglied und Ersatzmitglied sollten aus den Reihen der Landwirte bzw. mit einem mit
der Sachlage der Raumplanung bewanderten Mitglied und Ersatzmitglied bestellt
werden.
Die Funktionsdauer beträgt 5 Jahre.

Nach dieser Einleitung schlägt der Vorsitzende sowohl für die Funktion im Bereich
der Land- und Forstwirtschaft als auch im Bereich von Wohn und Siedlungsbauten
folgende Personen vor.

Mitglied der Grundverkehrskommission: Franz Kropf
Ersatzmitglied (Stellvertreter) :Joachim Panner

Diskussion: keine.

Beschluss: Mit den Stimmen der SPÖ und der ÖVP Mandatare sowie den Stimmen
der BMK Mandatare DIF" Rainer Freißmuth, Willibald Fandl insgesamt 15 Ja-
Stimmen wird Franz Kropf zum Mitglied der Bezirksgrundverkehrskommission ge-
wählt.
Stimmenthaltung: Franz Wagner, Julius Reichl und Patrick Fandl.

Einstimmig wird Joachim Panner zum Ersatzmann (Stellvertreter) von Franz Kropf
gewählt.

B. Allfälliges

Anfrage von DIF" Rainer Freißmuth betreffend der Vermietung der Wohnung im
Gemeindehaus —derzeit kein konkreter Miefinrunsch bzw. über den Stand der Sach-
lage bei den Schulwohnungen.
Dort wurde für 1.August eine Regelung zwischen Amtsleiter und Mieterinnen fixiert.
Entweder Zusammenzug in eine Wohnung mit Ratenplan zur Abstattung der offenen
Betriebskosten wie im GR- schon beschlossen oder kompletter Wegzug.

Betreffend die Anfrage an Werner Kernetter über die Vermietung der freien Wohnung
des betreubaren Wohnens in Neusiedl sagt dieser, dass am kommenden Samstag
wieder eine Besichtigung stattfinden wird. Ob es zu einem Mietverhältnis kommt,
kann noch nicht gesagt werden.

Nachdem nichts weiteres vorgebracht wird, schließt der Vorsitzende die Gemeinde-
ratssitzung.



Dieses Protokoll umfasst 4 Seiten . Es wurde gelesen, genehmigt und unter-
schrieben.

~' rger fiste

~~3 f ~ ~4
Be aub ger

~l `/

~~~ __ ~

~~ ~7f~' ..................................................
Beglaubiger

Schriftführer


